



యాదిల్ జాతిపిత

- జిల్లా వ్యాప్తంగా మహాత్మాగాంధీకి ఘన నివాళులు..
- పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన మంత్రి పువ్వాడ.
- స్వాతంత్ర్య సమరయోధులకు శాలువాతో సత్కారం..

ఖమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 2(విజయంన్యూస్): జాతిపితా, స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ రథసారధి, అదర్శవంతుడు మహాత్మాగాంధీని ప్రజలందరూ యాది చేసుకున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా గ్రామగ్రామాన, వాడవాడల మహాత్మాగాంధీ జయంతి వేడకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆయన చిత్రపటాలకు, విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళ్లు అర్పించారు. సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆయన ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అక్కడక్కడ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను ఘనంగా సన్మానించారు.

ఖమ్మంలో నివాళ్లు అర్పించిన మంత్రి, కలెక్టర్
అహింసతో దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకు వచ్చిన మహాత్మా గాంధీ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాల్సి ఉందని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జీ జయంతి సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలోని గాంధీ జీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. తొలుత జాతిపిత మహాత్మా గాంధీజీ జయంతి సందర్భంగా నగరంలోని 10వ డివిజన్ రోటరీ నగర్ లోని ఓ భవనం ప్రహారీపై మహాత్మాజీ చిత్రం వద్ద పూలతో నివాళులు అర్పించారు. వాల్ ఆర్ట్ ను ఎంతో ఆకర్షణీయంగా రూపుదిద్దిన ప్రముఖ ఆర్టిస్ట్ జంట స్వాతి, విజయ్లు మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పువ్వాడ మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ ఆయన ఆశయ సాధనకు కృషి చేసి దేశభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. మహాత్మాని

- మిగతా 2లో

- జిల్లా జైల్ ఆవరణలో ఘనంగా ఖైదీల సంక్షేమ దినోత్సవం
- మహాత్మానికే నివాళ్లు అర్పించిన కలెక్టర్, సీపీ

మహాత్మాగాంధీ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు పాటుపడాలి

ఖమ్మంప్రతినిధి, అక్టోబర్ 2(విజయంన్యూస్): మహాత్మాగాంధీ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు పాటుపడాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ పిలుపునిచ్చారు. మహాత్మాగాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆదివారం జిల్లా జైల్ ఆవరణలో నిర్వహించిన ఖైదీల సంక్షేమ దినోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మహాత్మాగాంధీ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి మనిషి మంచి, చెడు ప్రవర్తన కలిగి ఉంటారని కాని మంచిని అవలంబించేవారు సమాజంలో గౌరవించబడుతారనే విషయాన్ని

- మిగతా 3లో



షాడో.. సూపరింటెండెంట్..!?

- ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పైవేటు దందా...?
- అంతా తానై వ్యవహరిస్తున్న వైసెం..
- ప్రథమ చికిత్స నుండి ఆపరేషన్ దాకా ఆయనేనట...!
- ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి..? పైవేటు ఆసుపత్రి..?
- అనే సందిగ్ధంలో ప్రజలు...

మణుగూరు, అక్టోబర్, 02 (విజయం న్యూస్): తెల్లకోటుకి కొందరు అవినీతి అక్రమార్కుల వల్ల నల్ల మరకలు పడుతున్నాయి. ప్రజాలోగ్నం కోసం ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో లంచాల పీడ వదలడం లేదు. ఏ పని కావాలన్నా కొందరు ఆసుపత్రి సిబ్బంది మామూళ్ళు తీసుకోసినీ పని చేయడం లేదని తెలుస్తోంది వివరాల్లోకి వెళితే భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పినపాక నియోజకవర్గం లోని మణుగూరు వంద పడకల ఆసుపత్రిలో అవినీతి రాజ్యం పేట్రేగిపోతుంది. అధికారుల నుండి క్రింది స్థాయి సిబ్బంది వరకు మామూళ్ళు ఇవ్వనిదే పని జరగడం లేదనే ఆరోపణలు

సర్వత్రా వెల్లవెత్తుతున్నాయి. ముఖ్యంగా ఆస్పత్రిలో అన్ని తనై కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి చక్రం తిప్పేస్తున్నాడట.. ప్రథమ చికిత్స నుండి ఆపరేషన్ వరకు అంతా తానై వ్యవహరిస్తూ లక్షలు కూడబెట్టుకుంటున్నాడనే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఒక ఆటో డ్రైవర్గా పనిచేసిన వ్యక్తి ఎవరి అండ దండలు చూసుకొని ఈ పెత్తనం చేలాయిస్తున్నాడనే ఆసుపత్రి సిబ్బంది చెవులు కొరుక్కుంటున్నారు. కొన్ని సందర్భాల్లో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చిన నిరుపేదలను కూడా ఆ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి దబ్బులు అడుగుతుండడంతో వారు అవాక్కవుతున్నారు.

- మిగతా 3లో

తల్లాడలో అంబరాన్నంటిన సింబురం...

తల్లాడ, ఖమ్మంప్రతినిధి, అక్టోబర్ 2 (విజయం న్యూస్): మహిళల ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీక బతుకమ్మని, తెలంగాణ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను బతుకమ్మ పండుగతో ప్రపంచనాకి చాటి చెప్పడం జరిగింది. ఆదివారం తల్లాడ లోని మహా బతుకమ్మ వేడుకల నిర్వహించగా కార్యక్రమానికి సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్యకు, పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు వారియర్, జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమలరాజ్, కు మండలంలో ఉన్న బతుకమ్మలతో భారీగా మహిళలు ఘన స్వాగతం పలికారు, కార్యక్రమాన్ని కోలాటాలతో నృత్యాలతో దప్పు వాయిద్యాలతో తల్లాడ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల నుండి ప్రధాన రహదారి మీదుగా లుర్నా మత స్కూల్ ఆవరణ వరకు తరిలారు, అనంతరం కొత్త బస్టాండ్



మెగా బతుకమ్మలతో భారీ ర్యాలీ కోలాట నృత్యాలు, దప్పు వాయిద్యాలతో ఎమ్మెల్యే సంద్రకు ఘన స్వాగతం హాజరైన జిల్లా సి.పి విష్ణు వారియర్, జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల రాజ్ తెలంగాణ సంస్కృతి, ఆచార సాంప్రదాయాలను ప్రపంచానికి చాటిన ఘనత బతుకమ్మదే : ఎమ్మెల్యే సంద్ర తెలంగాణలో సకల జనుల సంక్షేమం, అభివృద్ధి సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యం ప్రకృతి పండుగతో తల్లాడలో దసరా సందడి

- మిగతా 3లో

- మెగా బతుకమ్మలతో భారీ ర్యాలీ
- కోలాట నృత్యాలు, దప్పు వాయిద్యాలతో ఎమ్మెల్యే సంద్రకు ఘన స్వాగతం
- హాజరైన జిల్లా సి.పి విష్ణు వారియర్, జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల రాజ్
- తెలంగాణ సంస్కృతి, ఆచార సాంప్రదాయాలను ప్రపంచానికి చాటిన ఘనత బతుకమ్మదే : ఎమ్మెల్యే సంద్ర
- తెలంగాణలో సకల జనుల సంక్షేమం, అభివృద్ధి సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యం
- ప్రకృతి పండుగతో తల్లాడలో దసరా సందడి



(మొదటి పేజీ తరువాయి)
 స్ఫూర్తి ప్రతి ఒక్కరికి ఆదర్శమని, ప్రజల అభ్యున్నతి కోసం నిరంతరం కృషి చేశారని అన్నారు. అనంతరం స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను ప్రభుత్వం తరువున శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

కూడా కళకంకం రాకుండా చూడాలని మనందరం వారు చూపిన బాటలో పయనించడమే వారికిచ్చే ఘననివాళులు లని, అదేవిధంగా భారత స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో ప్రముఖ పాత్రదారి భారతదేశ రెండవ ప్రధాని, భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు

యాదిలో జాతిపిత

మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, జిల్లా కలెక్టర్ వీపీ గౌతం, అదనపు కలెక్టర్ లు స్నేహలత, మధుసుధాన్, పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్. వారియర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ్ సురభి, కార్పొరేటర్ లు, వివిధ శాఖ అధికారులు ఉన్నారు.

జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో
 జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో జాతిపిత పూజ్య బాపూజీ మహాత్మా గాంధీ, భారతదేశ రెండవ ప్రధాని ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలు ఆదివారం జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయం సంజీవరెడ్డి భవనములో ముందుగా మహాత్మా గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి ఘననివాళులు అర్పించిన జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మహ్మద్ జావేద్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు రాయల నాగేశ్వరరావు అనంతరం పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్, మహ్మద్ జావేద్, రాయల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ పూజ్య బాపూజీ మహాత్మా గాంధీ ప్రార్థన, అభ్యుద్ధన, నిరసన అనే ఆయుధాలతో ప్రపంచానికి సరికొత్త మార్గాన్ని చూపిన జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ ఆదర్శప్రాయుడని, గాంధీ అహింస,

లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి మొదట గాంధీ ప్రభావంతో 1920 లో తన స్నేహితుడు నితిన ఎస్టావత్ తో కలిసి గాంధీకి తరువాత చాచా నెహ్రూ గారికి సమకాలిని అనుచరుడైనారు. మన మొట్టమొదటి భారత ప్రభుత్వంలో రైల్వే మంత్రి గా, హోంమంత్రి గా, 1965 లో ఇండో పాకిస్తాన్ యుద్ధకాలంలో దేశాన్ని ముందుకు నడపించి, వారి నినాదం జై జవాన్ జై కిసాన్యర్ధనమయంలో ప్రాచుర్యంలోకి వచ్చి ప్రస్తుత కాలం వరకు ప్రజల హృదయాలలో నా టుకు పోయిందన్నారు. అనంతరం మహ్మద్ జావేద్ పట్టణము లోని గాంధీ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘననివాళులు అర్పించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా యవజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యద్లపల్లి సంతోష్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు మూడుముంతల గంగరాజు యాదవ్, మద్ది వీరారెడ్డి, బాణోత్ బాలాజీ నాయక్, పెండ్రె అంజయ్య, బిక్షపతి రాథోడ్, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు బాణోత్ వినోద్, దామా స్వరూప, నగర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాలకుర్తి నాగేశ్వరరావు, బెజ్జం రాంబాబు, యానబోయిన శ్రీశైలం, యస్ కె జహీర్, మహ్మద్ గౌస్, మహమూద్, అబ్బాస్, ముజాహిద్, భూక్యా బాలాజీ నాయక్, తవిడబోయిన రవి, బోజెడ్ల సత్యనారాయణ, భూక్యా రమేష్, పిట్టల చంద్రశేఖర్, తూములూరి లక్ష్మీనరసింహారావు, సాదు శంకర్, దామర్ల బాస్కర్, యస్ కె జానిపాషా, బాసు నాయక్ , తీగల రాము, అమరనేని బాబారావు, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గువ్వలగూడెంలో నివాళ్ళ అర్పించిన పువ్వాళ్ళ
 పాలేరు నియోజకవర్గం నేలకోండపల్లి మండలం గువ్వలగూడెం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా గువ్వలగూడెం గ్రామ సంఘంలో మహాత్మా గాంధీ చిత్ర పటానికి ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్, టీపీసీసీ సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు అర్పించారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ గాంధీ ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు బచ్చలకూర నాగరాజు, జెర్రిపోతుల అంజని, యదవల్లి నాగరాజు



సత్యాగ్రహ దీక్షల ద్వారా స్వాతంత్ర్య సంగ్రామాన్ని ఉరకలెత్తించారని కీర్తించారు. ఎప్పటికైనా సత్యానిదే అంతిమ విజయమని పిలుపునిచ్చారు. మహాత్ముడిలా మనందరం కూడా సమాజాన్ని దేశాన్ని ఏకం చేసే విషయాలపై దృష్టి సారించాలని, గాంధీజీ స్వాతంత్ర్య సముపార్జన సారధి మాత్రమే కాదని యావత్ ప్రపంచానికే అహింసా సిద్ధాంతాన్ని ప్రతిపాదించిన ప్రపంచ శాంతి దూత విశ్వమానవుడని పేర్కొన్నారు. ఈ మధ్యకాలంలో మహాత్ముడుని కించపరిచే వ్యాఖ్యలు వింటుండటం దురదృష్టం అని వారిని కించపరచడం వాంచనీయంకాదని, విద్వేషం, విభజన, వివాదాలకు స్వస్తి పలికి శాంతియుత శకానికి నాంది పలకాలని, అటువంటి మహాత్ముడికి ఏపరిస్థితిలో



తదితరులు పాల్గొన్నారు
ఖమ్మం టీఆర్ ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు

టీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు టొమ్మెర రమూర్తి, ఉధ్యమకారుడు డోకపర్తి సుబ్బారావు పూలమాలలతో నివాళులర్పించారు. టొమ్మెర రమూర్తి మాట్లాడుతూ అహింసే ఆయుధంగా బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యాన్ని గడగడలాడించి.. దేశానికి స్వాతంత్ర్యాన్ని తీసుకొచ్చిన మహనీయుడు గాంధీ. తెల్లదొరలను తరిమికొట్టేందుకు అప్పట్లో ఎంతోమంది స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు పోరాడారు. తమ ప్రాణాలను సైతం త్యాగం చేశారు. అయితే, గాంధీ అహింస మార్గంలో ఉద్యమించి బానిస సంకెళ్ల నుంచి దేశానికి విముక్తి కల్పించారు. అందుకే ఆయన జన్మదినాన్ని ఏటా 'అహింసా దినోత్సవం'గా నిర్వహిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొణిజెర్ల సాసైట్ చైర్మన్ చెరుకుమల్లి రవి, కారేపల్లి మండల నాయకులు ముత్యాల వెంకట అప్పారావు, ఉద్యమకారులు గుండలపల్లి శేషగిరి రావు, పగడాల నరేందర్, మంచి కంటి నరేష్, పైకే నాగుల్ మీరా, నాగేశ్వర రావు, పి.మురళి, పాతర్లపాడు గ్రామ యవజన నాయకుడు రేపకల రవి, సాయి మోహన్, ఇతర నాయకులు అశ్విని కుమార్ పాల్గొని ఉన్నారు.

పాలేరు ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో
 జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ జయంతి సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో బాపూజీ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళ్ళర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ నాయక్, బోడ మంగిలాల్, మండల పార్టీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు వేముల వీరయ్య, ఎం.డి.

అసిఫ్ పాషా, ఎంపీటీసీ మోదుగు వీరభద్రం, జిల్లా నాయకులు మల్లేడి వెంకన్న, సాసైట్ చైర్మన్ వాసంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కొక్కిరేణి సీతారాములు, బానోత్ శ్రీను, చారి మండల నాయకులు, క్యాంప్ కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

జాతిపితకు పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాళ ఘన నివాళ్ళు
 అహింసతో దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకు వచ్చిన మహాత్మా గాంధీ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాల్సి ఉందని పాలేరు శాసనసభ్యులు కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి అన్నారు. జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జీ జయంతి సందర్భంగా నేలకోండపల్లి మండల కేంద్రంలోని మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పున్నం బ్రహ్మయ్య, జిల్లా చైన్ చైర్మన్ మంరికంటి ధనలక్ష్మి, ఎంపీపీ వజ్రా రమ్య, డి.సీ.బి డైరెక్టర్ నాగబండి శ్రీనివాసరావు, సాసైట్ చైర్మన్ కోటి సైదిరెడ్డి, రైతు సమస్యలు అధ్యక్షుడు శాఖమూరి సతీష్, మేజర్ గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ రాయపూడి నవీష్, పార్టీ నాయకులు అనగాని నరసింహారావు, వజ్రా శ్రీనివాసరావు, నంబూరి సత్యనారాయణ, నేలకోండపల్లి టౌన్ అధ్యక్షుడు వంగవీటి నాగేశ్వరరావు, సెక్రటరీ గొలుసు రవి, ఎంపీటీసీ శీలం వెంకటలక్ష్మి, వ్యవసాయ మార్కెట్ డైరెక్టర్ గడ్డం లక్ష్మయ్య, దేవదాయ చైర్మన్లు భాజా నాగేశ్వరరావు, రాయపూడి శ్రీనివాసరావు, రాజపుత్ర శ్రీనివాస్ సింగ్, ఒకటో వార్డు నెంబర్ కొండ కనక ప్రసాద్, దేవరశెట్టి లక్ష్మీనారాయణ, దేవరశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కైలాస్ వెంకటేశ్వర్లు, మోరం మల్లయ్య, మాదాసు ఆదాం సోషల్ మీడియా, ఆకుల వెంకయ్య, కుక్కల సామేలు, పొట్లపెంజర నాగులు, పిడిల్లి సిద్దేశ్వరరావు, చింతల వెంకటేశ్, ఐతనబోయిన సతీష్, లింగం ఎలమండ, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా స్టాఫర్లు.. నియోజకవర్గ ఇన్చార్జీలు కావాలను

వేగవంతమైన మీడియా.. నియోజకవర్గ కలిగిన మీడియా కావాలని జనం కోరుకుంటున్నారు. అలాంటి ఆలోచనతోనే జనం కోసం.. నిజం కోసం.. ప్రతి వార్త ప్రజల కోసం అనే ట్యాగ్ లైన్ తో జనం ముందుకు వచ్చిన మా విజయం తెలుగు టీవీ, యూట్యూబ్ చానల్ ను ప్రారంభించిన అతి కొద్దిరోజుల్లోనే అత్యధిక ప్రజాదరణ పొందింది. అలాంటి దమ్మున మీడియాలో పనిచేసేందుకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రాష్ట్రాల నుంచి జిల్లా స్టాఫర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జీలు కావాలను. ఎటువంటి టాగ్ లైన్ లేవు ఆసక్తి కలిగిన వారు మీ లింక్ ను hanumananjaiiah@gmail.com పంపించగలరు.



విజయం టీవీ తెలుగు న్యూస్ చానల్

షాడో సూపరింటెండెంట్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఇది ప్రభుత్వ ఆసుపత్రా..? ప్రైవేట్ ఆసుపత్రా అనే సందేహాలు కలగక మానడం లేదని పలువురు బాహుళంగానే విమర్శిస్తున్నారు. ఈ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి షాడో సూపరింటెంట్గా వ్యవహరిస్తూ అన్నీ తానై చక్రం తిప్పుతూ ఉండడం పలువురిని విస్మయానికి గురిచేస్తుంది. ఈ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగి ఎవరి అండదండలతో అధికారాన్ని చలాయిస్తున్నాడన్న ప్రశ్నలు సర్వత్రా

ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. వంద పదకల ఆసుపత్రికి చెందిన ఓ అధికారి తమ చేతులకు మట్టి అంటుకోకుండా ఈ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగికి అధికారాలను అప్పజెప్పి వినియోగించుకుంటున్నాడనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఈ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి ఆసుపత్రి అంబులెన్స్ను కూడా కొన్ని సందర్భాల్లో ప్రైవేటు కిరాయిలకు పురమాయిస్తూ డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నాడనే ఆరోపణలు గుప్పుమంటున్నాయి. అనేక సందర్భాల్లో పోస్టుమార్టం నిర్వహించే వ్యవహారంలో కూడా ఈ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగి కల్పించుకుంటున్నాడు. ఒక ఎంబిబిఎస్ వైద్యులు మాత్రమే పోస్టుమార్టం నిర్వహించాల్సి ఉండగా వైద్యునికి ఆసిస్టెంట్గా కూడా పోస్టుమార్టం నిర్వహించడంలో అనుభవం పొంది

స్ట్రఫికెట్ పొందిన టెక్నీషియన్కు మాత్రమే పోస్టుమార్టం నిర్వహించే గదిలోకి ప్రవేశించే అర్హత ఉంటుందని తెలుస్తోంది. అయితే ఎటువంటి అర్హత లేని ఈ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగి పోస్టుమార్టం నిర్వహించే గదిలోకి ఎందుకు వెళ్తున్నాడు అనే ప్రశ్నలు సర్వత్రా ఉత్పన్నమవుతున్నాయి ఏది ఏమైనప్పటికీ ఈ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగి వ్యవహారంపై రోగులే కాకుండా సిబ్బంది సైతం గుర్రుగా ఉన్నట్లు వినికిడి. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోనే అనేక అవకతవకలకు పాల్పడుతూ డబ్బులు దండుకుంటున్న ఈ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగి వ్యవహారంపై వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఉన్నతాధికారులు దృష్టి సారించి చర్యలు చేపట్టాలని పలువురు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

మహాత్మాగాంధీ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు పాటుపడాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

గమనించాలన్నారు. ఖైదీల్లో పరివర్తన రావాలని, నేర ప్రవృత్తిని వీడి సమాజంలో కలిసేలా మార్పు రావాలని అన్నారు. కుటుంబ సభ్యులందరిని వదిలి జైలు జీవితం గడపడం వల్ల కుటుంబ సభ్యులంతా వేరుగా ఉండటం వల్ల పిల్లలపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతుందన్నారు. సమాజంలో సత్ప్రవర్తన ద్వారానే శాంతి భద్రతలు నెలకొంటాయని, అనాలోచిత క్షనికావేశంలో



తీసుకున్న నిర్ణయాలు అనర్థాలకు దారి తీస్తాయని ఆయన అన్నారు. ఖైదీల సంక్షేమం కోసం ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనేక సంస్కరణలు చేపట్టి జైళ్ళలో కనీస సౌకర్యాలు కల్పిస్తుందన్నారు. ఖైదీలు తమ పరివర్తనలో మార్పు చెంది సమాజానికి తోడ్పాటునందించేందుకు దోహదపడాలని అన్నారు. శిక్షలయాల నేడు శిక్షణాలయాలగా మారాయని, జైళ్ళలో కార్యకర్తలు ఏర్పాటు చేసి ఆయా రంగాలలో నిష్ణాతులైన వారిని గుర్తించి వారికి స్వయం ఉపాధి ద్వారా అనేక ఉత్పత్తులను తయారు చేస్తున్నారని, ఖైదీలు తమ నైపుణ్యతను మరింత పెంపొందించుకోవాలని భవిష్యత్తులో స్వయం ఉపాధి ద్వారా కుటుంబ పోషణకు ఇది ఎంతో దోహదపడుతుందని, వాటి వల్ల వచ్చే ఆదాయం ద్వారా వారి కుటుంబాల్లో ఆర్థిక స్థితిగతులు మెరుగుపడతాయని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వం కల్పించే స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు సద్వినియోగ పర్చుకొని వారి ప్రవర్తనలో మార్పు తెచ్చుకోవాలని ఆయన సూచించారు. సత్ప్రవర్తన కలిగిన ఖైదీలను శిక్షాకాలం సడలించుకోసం ప్రభుత్వానికి వారిని సిఫారసు చేయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. పది సంవత్సరాలు శిక్షనునుభవించి శిక్షా కాలం పూర్తయి విడుదలయిన చింతకాని మండలం చెందిన వ్యక్తికి దళితబంధు ద్వారా 10 లక్షల ఆర్థిక సాయం అందించడం జరిగిందని ఇటువంటి అవకాశాలను సద్వినియోగపర్చుకొని తమ కుటుంబాన్ని ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసి సమాజంలో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లా పోలీసు కమిషనర్ విష్ణుయస్.వారియర్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం అమలు చేసే కార్యక్రమంలో గాంధీజీ తత్వమనేది సమీచితమై ఉంటుందని, ఆవేశంలో చేసే చర్యల వల్ల నేరాలకు పాల్పడం జరుగుతుందని, ప్రతి విషయంలో ఆలోచనతో ప్రశాంతతతో ఉన్నప్పుడు ఎలాంటి అనర్థాలకు తావుండదని అన్నారు. జైలు జీవితం గడపి శిక్షా కాలం పూర్తయి విడుదలయి సమాజంలో మంచి ప్రవర్తన కలిగి ఉండాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి సెక్రటరీ ఎం.డి.అబ్దుల్ జావిద్ పాషా, జిల్లా జైలు సూపరింటెండెంట్ శ్రీధర్, జైల్లర్ సక్రూ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తల్లాడలో అంబరాన్నంటిన సంబురం...

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఆవరణలో సుమారు వివిధ శాఖల మహిళలు ప్రజా ప్రతినిధులు ఏర్పాటు చేసిన బతుకమ్మలతో, బతుకమ్మ పాటలతో బతుకమ్మ చుట్టూ తిరుగుతూ నృత్యంలు చేశారు. సత్ప్రవర్తి ఎమ్మెల్యే వెంకట వీరయ్య బతుకమ్మ ఉత్సవాలలో భాగంగా, వారు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. మహిళల సాంస్కృతిక వికాసం ఆవిష్కరించే

చెప్పే విధంగా, చాలా గొప్పగా ఈ తల్లాడ మహిళా సోదరి మణులు అందరూ ఈ కార్యక్రమం కు విచ్చేసిన వారి అందరికీ ధన్యవాదములు తెలిపారు. జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమలరాజ్ మాట్లాడుతూ తల్లాడ లో జిల్లా లోనే ఎక్కడ లేనంతా అద్భుతంగా ఈ బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. విదేశాల్లో ఉన్న తెలంగాణ వారు బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నారు. బతుకమ్మ



బతుకమ్మ అని కొత్త లూరూ మత ఆవరణలోని బతుకమ్మల చుట్టూ ఆటపాటలతో ఆడి, పాడి, కోలాట నృత్యాలతో వందల సంవత్సరాల వేడుకలు చేశారు. అవనిలో సగభాగం మహిళలని, సమాజంలో పురుషులతో పాటు, మహిళా సోదరిమణులు సమానంగా ఎదగాలనే ఉద్దేశం ఉండాలని, మహిళలు ఆత్మగౌరవంతో స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యం తో జీవితాన్ని, కుటుంబాన్ని ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దుకునే సంకల్పం మహిళల్లో కలిగి ఉండాలని ఆయన కాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నుండి లూరూ మాత స్కూల్ వరకు బతుకమ్మలతో ఊరేగింపుతో ఆటపాటలతో ర్యాళీగా రాష్ట్రీయ రహదారిపై వెళ్లి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఖమ్మం జిల్లా సి. పి విష్ణు వారియర్ మాట్లాడుతూ తల్లాడ లో బతుకమ్మ కు వేడుకలు చాలా గనముగా జరిపినరు. ఈ మంచి కార్యక్రమం నున్న అహోస్యించిన ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్యకి ధన్యవాదములు తెలియజేస్తూ, గత రెండు సంవత్సరాలనుండి కోవిడ్ వాళ్ళ ఈ కార్యక్రమంలు జరగకున్నప్పటికీ, తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ఆచార సంప్రదాయాలను బతుకమ్మ పండుగ లతో, ప్రపంచం కు తెలియజేస్తూ ఈ పండుగ గురించి బావి తరాలకు

భ్యాతిన విశ్వవ్యాప్తం చేసినారు అన్నారు. ప్రకృతిని దేవతగా పూజించే పూల పండుగ బతుకమ్మ అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ రాయల. వెంకట శేషగిరి రావు, ఎంపీపీ దొడ్ల. శ్రీనివాస రావు, ఆత్మ చైర్మన్ హరికృష్ణ రెడ్డి, ఏసీపీ రేహమాన్, సిఐ సురేష్, జడ్పీటీసీ ప్రమీల, సంబారి. కనకదుర్గ, రైతు బంధు మండల అధ్యక్షుడు దుగ్గిదేవర. వెంకటలాల, వైరా వ్యవసాయ మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ దూపాటి. భద్ర రాజు, ఎస్ఐ పి. సురేష్, ఎంపీవో కొండపల్లి. శ్రీదేవి, వ్యవసాయ అధికారి తాజుద్దీన్, ఏపీఎం శ్రీనివాస్, సర్పంచుల సంఘం 60% మండల అధ్యక్షుడు శీలం. కోటరెడ్డి, సాసెటి చైర్మన్ అయి లూరి. ప్రదీప్ రెడ్డి, సర్పంచులు పొట్టి. సంధ్య రాణి, తూము. శ్రీనివాస రావు, జొన్నలగడ్డ. కిరణ్ బాబు, అయిలూరి. లక్ష్మి, బద్దం. నిర్మల, వరపర్ల. ఉమ ఉదయ్, విద్య, వైద్య బసిడియన్, బకెసి, గ్రామ పంచాయతీ, పంచాయతీ రాజ్, ఆశాలు, డోక్రా మహిళలు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పలు శాఖల అధికారులు, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, మండల ప్రజలు, పలు కార్యాలయాల సిబ్బంది హాజరైయ్యారు.

విలేకర్లు కావాలెను

www.paper.vijayamdaily.com

విజయం
అక్షర సమరానికి నాంది

అతితక్కువ కాలంలో సంఘాల కథనాలతో నిఖార్సైన వార్తలతో ఏపాటికీ ప్రభుత్వాని కొమ్ముకాయకుడా ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా పనిచేస్తున్న **విజయం** దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు మండల, నియోజక వర్గ స్థాయిలో సమాజం, స్థానిక రాజకీయ అంశాలపట్ల కనీసం అవగాహన కలిగి ఉండి చక్కని రాత, ఓర్పు నేర్చు కలిగి, అవినీతి అక్రమాలకు దూరంగా ఉండాలి. యాడ్స్ టార్గెట్ లేవు. యాడ్స్ ఇచ్చేవారికి అత్యధిక కమీషన్. అసక్తి గల వారు సంప్రదించగలరు.

hanumananjaiiah@gmail.com

సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత, కెటివారికి అవకాశం

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్: **99129 63565.**

ఖమ్మం టౌన్, ఖమ్మం రూరల్, ఖమ్మం క్రైమ్, ఖమ్మం వ్యవసాయం, క్రీడల విభాగం నేలకొండపల్లి, రఘునాథపాలెం, కొణిజిల్ల, మధిర, చింతకాని, బోనకల్, ముదిగొండ, ఎర్రపాలెం, సత్తుపల్లి, పెనుబల్లి, వేంసూర్, వైరా, జూలూరుపాడు,

ఆఫీసీనాళ్లు: వైరా, పాలేరు, ఖమ్మం, మధిర.

కేవలం రూ.299/- లకే

పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షల యాక్

మీరు.. మీ స్నేహితులు.. బంధవులు.. చిన్నారులు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు చెప్పాలనుకుంటున్నారా.. అయితే మీకోరిక తీర్చేందుకు తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ ప్రచారం చేసేందుకు **విజయం** తెలుగు దిన పత్రిక సిద్ధంగా ఉంది. కేవలం రూ.299 లకే 4X6 సైజులో పుట్టిన రోజు ప్రకటన ప్రచురిస్తాం ఎందుకు ఆలస్యం.. వివరాలకు సంప్రదించండి

8309315365

ఘనంగా జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ 153వ జయంతి ఉత్సవాలు

బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 02(విజయం న్యూస్): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బూర్గంపాడు మండలం డిసిసి అధ్యక్షులు పీసీసీ సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు భద్రాచలం శాసనసభ్యులు పొందెం వీరయ్య, డిసిసి మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి తోట దేవి ప్రసన్న ఆదేశాల మేరకు బూర్గంపాడు మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో



బి బ్లాక్ మహిళా అధ్యక్షురాలు బర్ల నాగమణి మరియు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చల్లా వెంకటనారాయణ ఆధ్వర్యంలో జాతిపిత మహాత్మా

గాంధీ 153వ జయంతి ఉత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ గాంధీజీ నిరాడంబరుడు వృత్తి విద్యలను ప్రోత్సహించారు. సత్యం అహింస శాంతి ఉత్తమ మార్గాలను దృఢంగానమ్మి ఆచరించిన మహనీయుడు. గాంధీజీ జాతిపితగా మహా తృప్తిగా శాశ్వతంగా భారతీయుల హృదయాల్లో నిలిచి ఉంటారని కొనియాడారు. గాంధీజీ నడిపిన అహింస పోరాటం ఫలితంగానే 1947 ఆగస్టు 15 న భారతదేశానికి స్వతంత్రం లభించిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బూర్గంపాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ టౌన్ అధ్యక్షులు మంద నాగరాజు, మైన్వార్డి సెల్ జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రెటరీ ఎన్ కె యాకుబ్ పాషా, సీనియర్ నాయకులు బెల్లంకొండ వాసుదేవరావు, మండల నాయకులు భాగి వెంకటరావు, యారం నాగిరెడ్డి, ఎం.డి వాజిద్, పాసిగంటి నాగ మురళి, పోలికొండ ప్రభాకర్ కువ్వారపు వెంకటేష్, ఎస్సీ సెల్ నాయకుడు సుపా సురేష్ లక్ష్మణరావు, ఎడంకంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మేడం వెంకటరెడ్డి మండల మహిళా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మైపా మణి మహిళా నాయకురాలు అవుల వెంకట రవనమ్మ కూసుమల్ల వెంకట నరసమ్మ మద్దిలేటి రమణ పుట్టి లక్ష్మీ గిరిజా తాయారమ్మ సత్యనారాయణ మహబూబ్ బాషా, తోకల రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కామేపల్లిలో ఘనంగా జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి

కామేపల్లి అక్టోబర్ 2 (విజయం న్యూస్): కామేపల్లి మండల కేంద్రంలో జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ 153వ జయంతి కార్యక్రమం మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లందు నియోజకవర్గ డి.సి.సి సభ్యులు రామ్రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మండల కేంద్రంలోని మహాత్మాగాంధీ విగ్రహానికి



పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ దేశానికి శాంతియుత, అహింసా మార్గంలో

దేశాన్ని పాలిస్తున్న బ్రిటిష్ ప్రభుత్వాన్ని పారదోలి స్వతంత్రం తీసుకొచ్చిన మహానీయుడని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గింజల నరసింహారెడ్డి, మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దమ్మాలపాటి సత్యనారాయణ, మండల ఉపాధ్యక్షులు రెడ బోతు గోపి రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎమ్ పి టి సి సభ్యులు రామ్ రెడ్డి జగన్నాథ్ రెడ్డి, నల్లమోతు లక్ష్మయ్య, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు మద్దినేని రమేష్ చౌదరి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు భూక్య లాలు నాయక్, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దేవుళ్ల రామకృష్ణ, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు చల్ల మల్లయ్య, సానుబి డైరెక్టర్ గుజ్జరపూడి రాంబాబు, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బండి నరసరావు, జక్కంపూడి వెంకటేశ్వర్లు, దొడ్ల వేణు, నల్లమోతు వెంకట నరసయ్య కొర్ర రాములు, వార్డ్ మెంబర్ రాయల లక్ష్మయ్య హాట్ కార్ శంకర్ బట్టు నాను, చామంతుల విశ్వనాథ ము, సర్పంచ్ కిన్నెర నాగయ్య, నల్లమోతు మురళి దివంద్ర రంగయ్య దిండిగల్ శబరి నాథ్ శివరాత్రి చిన్నబాబు, తక్కులపెల్లి తిరుపతయ్య, చలం, జక్కంపూడి శ్రీను బానోత్ వెంకట్రావు మహిళా నాయకురాలు కొర్ర దోవాలి, సుశీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ 153వ జయంతి వేడుకలు

● ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయం నందు ఘనంగా మహాత్మా గాంధీ 153 వ జయంతి

వైరా, అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్): భారతదేశ చరిత్రలో సువర్ణ అక్షరాలతో లెక్కించబడే రోజు బ్రిటిష్ వారి కబంధపాపాల నుంచి ఈ



భారత జాతిని విముక్తులు చేసి భారత స్వతంత్ర సంగ్రామాన్ని తన అహింసా సిద్ధాంతం తో జయించి భారత ప్రజాని కానికి స్వతంత్ర ఫలాలు అందించిన భారతజాతి ముద్దుబిడ్డ జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ 153 వ జయంతి వేడుకలు వైరా శాసనసభ్యులు లావుడియా రాములు నాయక్ ఆదేశాలతో వైరా పట్టణ రూరల్ అధ్యక్షులు డార్ల రాజశేఖర్ బాణాల వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి అతిథిగా వారి కుమారుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ కమిషనర్ లావుడియ జీవన్ లాల్ విచ్చేసారు

. అదేవిధంగా రాష్ట్ర మార్కెట్ డెవలప్ మెంట్ కమిషన్ చైర్మన్ నూతకాని జైవెల్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ముల్లపాటి సీతారాములు మార్కెట్ చైర్మన్ బీ డీ కే రత్నం ఎంపీపీ వేల్పుల పావని జెడ్పిటిసి నంబూరి కనకదుర్గ జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు షేక్ లాల్

మహమ్మద్ దిశ కమిటీ సభ్యులు కట్ట కృష్ణ అర్జున్ రావు రైతు సమస్యయ సమితి మండల కన్వీనర్ మిట్టపల్లి నాగేశ్వరరావు లయన్స్ క్లబ్ గవర్నర్ డాక్టర్ కాప మురళీకృష్ణ వసమా విశ్వేశ్వరరావు మచ్చు బుజ్జి వైరా పట్టణ నాయకులు మోటపోతుల సురేష్, ఎదుసూరి శ్రీను, మరికంటి శివ, మండల కోశాధికారి రత్నరాజు, ముసలిమడుగు ఎక్స్ ఎంపీటీసీ తడికమల్లి నాగేశ్వరరావు, అధ్యక్షులు వేల్పుల మురళి కో ఆర్డనేట్ సభ్యులు అప్పు సురేష్ మోదుగు లక్ష్మయ్య రాయల్ కిరణ్ బలవంతువు కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాయం నర్సయ్య ప్రథమ వర్ధంతి సందర్భంగా ఘన నివాళులు...

మణుగూరు, అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్): ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త సాయి మెట్లల్స్ అధినేత పాయం నర్సయ్య గారి తండ్రి మాజీ సింగరేణి రిటైర్డ్ ఉద్యోగి కి!!శీ!పాయం నర్సయ్య గారి ప్రథమ వర్ధంతి సందర్భంగా మణుగూరు మండలం లెనిన్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన వర్ధంతి కి పట్టణంలోని ప్రముఖులు హాజరై ఘన నివాళులు అర్పించారు.. ఈ కార్యక్రమానికి హెవీ వాటర్ ఫ్లాంట్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులు బాణోత్ సీతారాములు గారు, ఉప సర్పంచ్ భూక్య చందు లాల్ నాయక్, పలు కార్మిక సంఘాల నాయకులు, మాదిగ జేపీసీ రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి గద్దల నాగేశ్వరరావు, సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మిక విభాగం నాయకులు పొదిల వీరభద్రం, కోటా వీరారెడ్డి, తెప్పల శ్రీను, మరియు కుటుంబ సభ్యులు పాయం జగన్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్నూరు కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం

మణుగూరు అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్): మణుగూరు మండలం (ఫ్రెండ్స్ ప్లాక్స్) హనుమంతులు . శ్రీనివాస్ (వేణు) గత కొంతకాలంగా కిడ్నీల వ్యాధితో (డయాలిసిస్



పేషెంట్) బాధపడుతున్నాడు. వారిని పూర్తిగా పోషించి మణు గూరు మండల మున్నూరు కాపు సంఘం తరఫున 10000/-పదివేల రూపాయలను ఆర్థిక సహాయం చేయడం అయినది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వన్నం కృష్ణమోహన్, గాండ్ల సురేష్,

మణుగూరు ఓసిలో దసరా శరన్నవ రాత్రోత్సవాలు

● పాల్గొన్న ఏరియా జి ఎం దంపతులు

మణుగూరు, అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్): మణుగూరు ఓసి ప్రాజెక్ట్ కార్యాలయంలో కొలువై ఉన్న విజయ దుర్గ మైసమ్మ తల్లి అలయంలో చతుర్థి వార్షిక శరన్నవ రాత్రోత్సవ దసరా ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి ఆదివారనాడు అమ్మవారు సరస్వతి దేవి రూపంలో దర్శనమిచ్చారు జిఎం జి వెంకటేశ్వర రెడ్డి సునీత రెడ్డి దంపతులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు వీరితోపాటు ప్రాజెక్ట్ అధికారి శ్రీనివాసచారి కవిత దంపతులు, గని



మేనేజర్ శ్రీ రాజేశ్వరరావు ఇందిరా దంపతులు, ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ రవీందర్ సుజాత దంపతులు, అధికారి సవీన్ ఇందు దంపతులు, సఆఫీసు సూపర్వైజర్ శ్రీ ఎన్ వెంకటేశ్వరరావు వనజ దంపతులు సింగరేణి వైద్యురాలు జ్యోతిర్మయ ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు, అలయ అర్చకులు శ్రీనివాస శర్మ, కేవల శర్మ, ఆధ్వర్యంలో సహస్రనామ పూజ సహస్ర నామాలతో కుంకుమార్చన నీరాజనం మంత్రపుష్పములు నిర్వహించారు, దేవులపల్లి సూర్య కుమారి ఆధ్వర్యంలో సౌందర్య లహరి పారాయణం కార్యక్రమం జరిగింది, ఆమెను అలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు ఘనంగా సత్కరించారు, ఉద్యోగులు వారి కుటుంబ సభ్యులు సమీప గ్రామాల ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలవకుండా అలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విస్తృత ఏర్పాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అలయ కమిటీ సభ్యులు ఎం.డి ఇందియాజ్ పాషా , బిక్కసాని రవి, పువ్వాడ రాజేశ్వరరావు, వి రామ్మోహన్ రెడ్డి , చిత్తారి సరేందర్, గొప్ప సుధాకర్, నగేష్ ఎన్ ఉపేందర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా విజయ్ గాంధీ పుట్టినరోజు వేడుకలు

మణుగూరు అక్టోబర్ 02 (విజయం స్పాస్): ఆదివారం పినపాక నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ టీపీసీసీ సభ్యులు పార్టీ యువనేత బట్టా విజయ్ గాంధీ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా... నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా మండలకేంద్రాలలో-గ్రామ గ్రామాన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు-అభిమానులు అడుగుడుగునా బ్రహ్మరథం పడుతూ అంబరాన్నంటేలా నిర్వహించామన్నారు. ఈ సందర్భంగా విజయ్ గాంధీ మాట్లాడుతూ.. నాటి మహాత్ముడు-మహానీయులు గాంధీ జయంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘననివాళులు అర్పిస్తూ ఆయన స్ఫూర్తితోనే-ఆయన బాటలోనే సాగుతామని వ్యక్తపరుస్తూ... గ్రామగ్రామాన ఏర్పాటుచేసిన బతుకమ్మ వేడుకలు-దేవిశరన్నవరాత్రుల ఉత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొని ప్రత్యేకపూజలు అందుకోని నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ప్రజాకోలాహలంతో ముందుకుసాగడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు-సీనియర్ నాయకులు-మండల కమిటీ అధ్యక్షులు-సభ్యులు-యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు-అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు-పలు పంచాయతీల సర్పంచులు-ఉపసర్పంచులు-వార్డు సభ్యులు-ఆత్మీయ సుపరిచితులు-నియోజక వర్గ పెద్దలు-ప్రజలు-కార్యకర్తలు-మహిళలు-సోషల్ మీడియా సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆవుల నాగేశ్వరరావుకి నివాళులు అర్పించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ కమిషనర్ శ్రీ లావుడియ జీవన్ లాల్

వైరా అక్టోబర్ 02 (విజయం స్పాస్): వైరా మండలంలోని గొల్లపూడి గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి ఆవుల నాగేశ్వరరావు (రాజు), వివిధ గ్రామాల్లో విఆర్ఎస్ఎం ఉద్యోగం చేస్తూ, ఇటీవల మధుర పట్టణానికి మునిసిపాలిటీలో ఉద్యోగ బాధ్యత నిర్వహిస్తూ ఆదివారం తెల్లవారుజామున గుండెపోటుతో అకాల మరణం చెందినారు విషయం తెలుసుకున్న వైరా శాసనసభ్యులు లావుడియ రామలు నాయక్ వారి కుటుంబ సభ్యులతో ఘోషో పరామర్శించి కుటుంబ సభ్యులందరికీ ధైర్యం చెప్పి అండగా ఉంటానని భరోసా ఇచ్చారు. అదేవిధంగా విషయం తెలుసుకున్న వారి కుమారుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ కమిషనర్ శ్రీ లావుడియ జీవన్ లాల్ వారి భౌతిక దేహాన్ని సందర్శించి పూలమాలతో ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ



కార్యక్రమంలో వారితోపాటు రాష్ట్ర మార్కిస్ట్ వైస్ చైర్మన్ బొర్రా రాజశేఖర్ వైరా మార్కెట్ చైర్మన్ బీడీకే రత్నం జిల్లా నాయకులు పసుపులేటి మోహనాపు వైరా మండల అధ్యక్షులు బాణాల వెంకటేశ్వరరావు వైరా నియోజకవర్గ అత్యు కమిటీ చైర్మన్ కోసూరి శ్రీనివాసరావు జిల్లా దిశ కమిటీ సభ్యులు కట్టా కృష్ణారావు వనమా విశ్వేశ్వరరావు తనికెళ్ల సర్పంచి చల్లా మోహన్ రావు వైరా పట్టణ నాయకులు మోటపోతుల సురేష్, మండల ఎస్పీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి రత్నరాజు, యువజన విభాగం నాయకులు చల్లా సతీష్ ,ముసలిమడుగు ఎక్స్ ఎంపీటీసీ తడికమల్ల నాగేశ్వరరావు, కొనకంచి మోషే,

ఘనంగా సరస్వతి దేవి పూజ

ఏస్కూరు, అక్టోబర్ 2(విజయం స్పాస్): మండల వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం అమ్మవారిని సరస్వతి దేవి అలంకారంలో

అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమాలు జరిపారు. ఏస్కూరు, టిఎల్ పేట గ్రామాల్లో ఈ కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి.



ప్రపంచానికి ఆదర్శనీయం గాంధీజీ సిద్ధాంతం

● డాక్టర్ బి శ్రీనివాస్...

మణుగూరు అక్టోబర్ 2(విజయం స్పాస్): అహింసా విధానం ద్వారా హక్కులను సాధించుకోవచ్చని భారత జాతీయ స్వాతంత్ర ఉద్యమంతో



నిరూపించి ప్రపంచ మానవాళికి దిశా నిర్దేశం చేసిన వ్యక్తి భారత జాతిపిత మహాత్మా గాంధీజీ అని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, మణుగూరు

ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ బి. శ్రీనివాస్ అన్నారు. అక్టోబర్ 2 గాంధీ జయంతి సందర్భంగా కళాశాలలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు అలంకరించి నివాళులు అర్పించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ బి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచ లోని అనేక దేశాలు చిన్నచిన్న ఘర్షణలతో యుద్ధాలవైపు అడిగేస్తూ ప్రపంచ మానవాళి ఉనికిని ప్రశ్నార్థకంగా మార్చాయని, ప్రస్తుత సమాజానికి గాంధీజీ అహింసా సిద్ధాంతాలు అవసరం అని, ఉదాహరణకు ప్రపంచంలో అతిపెద్ద దేశాల జాతితాలో ఉన్న రష్యా చిన్న దేశమైన ఉక్రెయిన్ పై యుద్ధం ప్రకటించి ఆ రెండు దేశాల వినాశనానికే కాకుండా ప్రపంచ దేశాల ఉనికికి ప్రమాదకరంగా మారాయని ఇటువంటి విధానాన్ని స్వస్తి పలికి గాంధీ అహింసా విధానాల ద్వారా పరిష్కారాన్ని పొందాలని, దేశాలతో పాటు, రాష్ట్రాలు, గ్రామాలు, కుటుంబాలు చిన్నచిన్న ఘర్షణలు పెద్దవిగా చేస్తూ హింసను ప్రేరేపిస్తున్నాయని .దాన్ని విడనాడి గాంధీ సిద్ధాంతాన్ని అనుసరించాలని అప్పుడే మానవాళి మనుగడ దీర్ఘకాలం కొనసాగుతుందని, అహింసా విధానం అన్నిచోటా ఆచరణీయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు దోస్త్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ రమేష్ బాబు, దోస్త్ టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ జబ్బార్, శిరీష, బోధనేతర సిబ్బంది నర్సింహ రావు, లక్ష్మీ పాల్గొన్నారు.

జ్ఞాన ప్రదాత సరస్వతి మాత

నగరపాలక సంస్థ మాజీ కార్పొరేటర్ యర్రం బాలగంగాధర్ తిలక్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 2(విజయంస్పాస్): సరస్వతి మాత కేవలం చదువుల తల్లి మాత్రమే కాదని సర్వశక్తి సామర్థ్యాలను తన భక్తులకు ప్రసాది



స్తుందని దేవీ భాగవతం నవమస్కంధం ఐదో అధ్యాయం వివరిస్తోందని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖమ్మం అసెంబ్లీ ఏ బ్లాక్ అధ్యక్షులు , నగరపాలక సంస్థ మాజీ కార్పొరేటర్ యర్రం బాలగంగాధర్ తిలక్ తెలిపారు. ఖమ్మం నగరంలోని ఆలయాల్లో ముఖ్యంగా దేవీ ఆలయాల్లో దసరా మహోత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయని, నగరంలోని పలు ఆలయాలు ఆయా కూడళ్ళలో దసరా శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. పురవీధులు ఆధ్యాత్మిక శోభను సంతరించు కున్నాయి. స్థానిక వల్లల వారి తోటలోని శ్రీ పంచముఖ సహిత శ్రీ వీర బాలాంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానంలో 13వ వార్షికోత్సవంగా శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఆదివారనాడు శ్రీ సరస్వతి దేవి అలంకారం పూజా కార్యక్రమాలు జరిగాయి. పిల్లలుచే సామూహిక సరస్వతి పూజ నిర్వహించ చేశారు.

అన్న ప్రసాద వితరణ

పుస్తక పూజ అనంతరం అమ్మవారి అన్న ప్రసాద వితరణ జరిగింది .



తిలక్ కార్యక్రమాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించి అన్న ప్రసాద వితరణ గావించారు . భక్తులందరూ అమ్మవారి కరుణాకటాక్షాలకు పాత్రులు కావాలని అమ్మవారిని తిలక్ ప్రార్థించారు . ఆయా కూడళ్ళలో ఉత్సవ మండపాల్లో అమ్మవారిని దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించుకునేలా ఏర్పాట్లు చేసిన నిర్వాహకులను తిలక్ అభినందించారు . సరస్వతి మాత ను భక్తి శ్రద్ధలతో విద్యార్థులు పూజిస్తే మంచి విద్యావంతులు అవుతారని భక్తుల నమ్మకం మని తిలక్ తెలిపారు. దేవినవరాత్రులు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో నియమనిష్ఠలతో జరుపుకుందామన్నారు తిలక్. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ చైర్మన్ శ్రీవల్లాల విశ్వేశ్వరరావు, ఆలయ అర్చకులు శ్రీముదూబై,పవన్ కుమార్ చార్వలు, ఉదయ్, సాయి, చంద్ర , లక్ష్మయ్య , శ్రీను , యుగంధర్, ప్రసన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

● నేలకొండపల్లిలో పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి విస్తృత పర్యటన

నేలకొండపల్లి, అక్టోబర్ 2(విజయంస్పాస్): ప్రజల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం నేలకొండపల్లి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పర్యటించారు. ఉదయం 9గంటలకు ముగంపురం తండాలో అంగన్వాడీ భవనం,పల్లె ప్రకృతి వనం,క్రీడా ప్రాంగణం,వైకుంఠధామంను ప్రారంభించారు. ఆసరా పెన్షన్ మంజూరు పత్రాలు, గుర్తింపు కార్డులను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం నాచేపల్లి గ్రామంలో ఆసరా పెన్షన్ మంజూరు పత్రాలు, గుర్తింపు కార్డులను పంపిణీ చేశారు. అలాగే బైరవునిపల్లి గ్రామంలో పర్యటించారు. సదాశివాపురం గ్రామంలో ఆసరా పెన్షన్ మంజూరు పత్రాలు, గుర్తింపు కార్డులను పంపిణీ చేశారు. అనాసాగరం గ్రామంలో ఆసరా పెన్షన్ మంజూరు పత్రాలు గుర్తింపు కార్డులను పంపిణీ చేశారు. ముజ్జుగూడెం గ్రామంలో ఆసరా పెన్షన్ మంజూరు పత్రాల ను గుర్తింపు కార్డులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం పేదల కోసం



పనిచేస్తుందన్నారు. దళితబంధు, రైతుబంధు, ఆసరా పింఛన్లు, రైతు బీమా, కల్పాణలక్ష్మి పథకాలు ప్రజలను ప్రబుత్వం కాపాడుతుందన్నారు. ప్రతి ఇంటికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందినాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూసుమంచి, నేలకొండపల్లి ఎంపీపీలు బాసోతు శ్రీనివాస్ నాయక్, పద్మ, జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ మరికంటి ధనలక్ష్మి, మండల పార్టీ నాయకులు, అధికారులు హాజరయ్యారు.



ఘనంగా మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు

- ముఖ్యఅతిథిగా చందా లింగయ్య దొర
- జయంతి వేడుకలో పాల్గొని నివాకులు అర్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కరకగూడెం మండల అధ్యక్షులు సయ్యద్ ఇక్బాల్ హుస్సేన్ .

కరకగూడెం/మణుగూరు రూరల్ అక్టోబర్ 2 (విజయం స్వాస్): ఈరోజు జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా కరకగూడెం మండలం, సీతరాంపురం గ్రామంలో గాంధీ స్మారక నిధి కరకగూడెం మేనేజర్ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కిసాన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నాగ బండి వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాకులర్పించిన చందా లింగయ్య దొర మరియు మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సయ్యద్ ఇక్బాల్ హుస్సేన్ ఈ కార్యక్రమంలో మండల యువజన అధ్యక్షులు కుసునోత్ సాగర్, కరకగూడెం గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ ఊకె రామనాథం, మండల కార్యదర్శి షేక్ రఫీ, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు బైరిశెట్టి రామారావు, సీనియర్ నాయకులు గొగ్గలి సర్వయ్య, నాయకులు చెన్నూరి రవింద్ర, రేగుళ్ళ కిరణ్ , అశోక్ , చెన్నూరి కృష్ణ , చెన్నూరి కన్నయ్య, చెర్ల నాగార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గాంధీ జయంతి

ఏస్వూరు, అక్టోబర్ 2(విజయం స్వాస్): మండల కేంద్రమైన ఏస్వూరులో పాటు వివిధ గ్రామ పంచాయతీల కార్యాలయాల్లో జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఏస్వూరులో టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ చిత్రపటానికి పలువురు నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాకులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బానోత్ సురేష్ నాయక్, సొసైటీ



అధ్యక్షుడు శెట్టిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, రైతుబంధు కన్వీనర్ మేడా ధర్మారావు, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ భూక్యాలూ నాయక్, మైసారావు, నాగేశ్వరరావు, సత్యనారాయణ, నరసింహారావు, రాజు, ధర్మ, శివ, ప్రసాద్, సుధాకర్, రామారావు, సెబస్టియన్ పాల్గొన్నారు. గార్లబద్ది, ఇమామ్ నగర్ గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాల్లో జరిగిన కార్యక్రమాల్లో సర్పంచులు భూక్య క్రాంతి బాలాజీ, శివ, పరాన్ మజిద్ ఖాన్ పాల్గొన్నారు.

మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా మణుగూరు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నివాకులు

మణుగూరు అక్టోబర్ 2(విజయం స్వాస్): మణుగూరు మండలంలో గురజాల గోపి ఆదేశాల మేరకు మణుగూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఈరోజు పెద్ద ఎత్తున మణుగూరు మండల కమిటీ సభ్యులు , నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు అభిమానులు జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాకులర్పించారు . ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఇంచార్జి ఎం.డి షరీఫ్ అధ్వర్యంలో సీనియర్ నాయకులు భూర్లూ నర్సయ్య , ముక్కెర లక్ష్మణ్ మరియు మణుగూరు మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జానపాటి వేణు , జనరల్ సెక్రటరీ కంపా రవి ,వైస్ ప్రెసిడెంట్ కొండెం



సాంబశివరావు ,ఎం డి షఖీర్, బూర్లూ కిరణ్ మోహన్, పులిపాటి పాపారావు, సెక్రటరీ మనోజ్, కున్యారమేష్, ఎస్ టి సెల్ అధ్యక్షుడు కిషన్ నాయక్ , కొండ్రు ముత్తయి మరియు మహిళా అధ్యక్షురాలు కూరపాటి సౌజన్య, కార్యక శాఖ జిల్లా నాయకురాలు వరలక్ష్మి, జేపీసీ అధ్యక్షురాలు కొమరం కృష్ణవేణి, జయ, పూజిత, శ్రుతి అభిమానులు కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు..

దేశ స్థాయిలో జిల్లాకు గుర్తింపు రావడం గర్వకారణం..

- సాధించింది కొంతే.. సాధించాల్సింది చాలా ఉంది..
- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మార్గదర్శకాలు, మంత్రి పువ్వాడ సూచనలతో ఇంతటి గుర్తింపు.
- అవార్డ్ ద్వారా అభివృద్ధి గౌరవం మన బాధ్యతను మరింత పెంచింది.
- సహకరించిన ప్రతిఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపిన జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 2(విజయం స్వాస్): స్వచ్ఛత మరియు పరిశుభ్రత పల్లె ప్రగతి కార్యక్రమాలకు దేశస్థాయిలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాకు స్వచ్ఛత అవార్డు లభించటం హర్షణీయమని జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ తెలిపారు. స్వచ్ఛ భారత్ దివాన్ సందర్భంగా ఆది వారం ఢిల్లీలో నిర్వహించిన స్వచ్ఛ అవార్డుల కార్యక్రమంలో కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్ చేతుల మీదుగా అవార్డు తీసుకున్న సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛత, పరిశుభ్రత కార్యక్రమాలు నిర్వహణకు పెద్ద పీట వేసినట్లు ఆయన చెప్పారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో గ్రామీన్ లో గ్రామాల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు నిర్వహణ అమలుతీరుపై దక్షిణాధి రాష్ట్రాల్లో ప్రభుత్వ అధికారుల బృందం నిర్వహించిన సర్వేలో మన జిల్లాకు మూడవ స్థానం లభించినట్లు ఆయన తెలిపారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు అమలు పర్యవేక్షణకు ఈ సంవత్సరం జనవరి 6వ తేదీ నుండి 9 వ తేదీ వరకు అధికారుల బృందం జిల్లాలో పర్యటించినట్లు చెప్పారు. అట్టి అధికారులు పర్యటనలో ఇచ్చిన నివేదికలను సరించి తిరిగి ఏప్రిల్ 21వ తేదీన ప్రత్యేక అధికారుల బృందం జిల్లాలో పర్యటించి అవార్డును ప్రకటించారని చెప్పారు. అధికారులు అందచేసిన నివేదిక ఆధారంగా భారత ప్రభుత్వం మన జిల్లాకు 3వ స్థానం ప్రకటించారని ఆయన వివరించారు. పల్లె ప్రగతిలో చేసిన అన్ని పనులకు ఫలితంగా మన జిల్లాకు అవార్డు లభించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని చెప్పారు. పల్లె ప్రగతి కార్యక్రమాలు నిర్వహణకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారు జారీ చేసిన మార్గదర్శకాలు, ఇంఛార్జి మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సలహాతో దేశ వ్యాప్తంగా గుర్తింపు లభించిందన్నారు. సాధించింది కొంతే అని సాధించాల్సింది ఇంకా ఉందన్నారు. ఈ విజయంలో భాగస్వాములపైన ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థాయిలో సర్పంచులు, కార్యదర్శులు, వార్డు అధికారులు, మండల స్థాయిలో యంపిడిఓలు, యంపిటిలు, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, డిఆర్ఓ, డిపిఓ, జడ్పీ సీఈ ఓలను ప్రత్యేకంగా ఆయన అభినందించారు. మన జిల్లాకు లభించిన ఈ గౌరవం మరింత బాధ్యతలను పెంచిందని ఆయన చెప్పారు. మన జిల్లా మున్ముందు జాతీయ స్థాయిలో మరిన్ని అవార్డులు సాధించాలని ఇందుకు ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, అసాధికారులు ప్రజల సహకారంతో ముందుకు పోతామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ మధుసూదన్ రాజు, డిపిఓ రమాకాంత్, ఎస్పీయం కన్నలెట్స్ రేవతి, ఖాదర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ప్రభుత్వం తరుపున అవార్డులు అందుకున్న అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులకు మంత్రి పువ్వాడ శుభాకాంక్షలు..!



- ఇదే స్ఫూర్తితో తెలంగాణను దేశంలో సమున్నతంగా నిలపాలని సూచించారు..!!
- రాష్ట్రానికి మొదటి స్థానం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం కు మూడవ స్థానం దక్కడం పట్ల అధికారులకు అభినందనలు..

ఖమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 2(విజయం స్వాస్): మిషన్ భగీరథ, స్వచ్ఛ భారత్ సర్వేక్షణలో నెంబర్ వన్ గా నిలిచిన తెలంగాణ తరపున ఢిల్లీలో వేర్వేరుగా జరిగిన కార్యక్రమాల్లో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము గారు, కేంద్ర మంత్రి గజేంద్ర సింగ్ షెకావత్ గారి చేతుల మీదుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరుపున అవార్డులు అందుకున్న రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, పంచాయతీరాజ్ శాఖ డైరెక్టర్ హనుమంతరావు, ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు, జిల్లా, మండల, గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులకు రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ శుభాకాంక్షలు తెలిపి, అభినందించారు. సిఎం కెసీఆర్ గారి ఆలోచనా పథంలో పని చేస్తూ, ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించి, దేశానికి ఆదర్శంగా తెలంగాణను నిలపాలని, అన్ని రంగాల్లో ఇప్పటికే అగ్రగణ్యంగా ఉన్న తెలంగాణను మరింత సమున్నతంగా తీర్చిదిద్దాలని మంత్రి పువ్వాడ ఆకాంక్షించారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ జాతీయ స్థాయి అవార్డులలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాకు మూడవ స్థానం లభించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

బిందుప్రియ చదువుకు ఎన్నారై ఫౌండేషన్ చేయూత

- మేము అండగా ఉంటాం చదువుకో తల్లి అని అండగా నిలిచిన దాతలు

అశ్వాపురం, అక్టోబర్ 02(విజయం స్వాస్): కష్టపడి చదివితేనే నీ తలరాతను మార్చుకోవచ్చు. నీవు ఐఏఎస్ చదవాలనే ఉన్నత లక్ష్యానికి మేము తోడ్పాటు నిస్తామని బీద విద్యార్థి బిందుప్రియ కు ధైర్యం కల్పించి అండగా నిలిచిన ఎన్నారై ఫౌండేషన్. పూర్తి వివరాల్లోకి వెళితే అశ్వాపురం మండలం మొండికుంట గ్రామానికి చెందిన బిందుప్రియ జీవిత గాధ దాదాపుగా జిల్లా ప్రజలందరికీ సుపరిచితమే. అల్లారు ముద్దగా పెంచిన తల్లిని విధి కాటేసింది. కన్న తండ్రి అనారోగ్యం తో మంచానికి పరిమితమై క్షవర వృత్తిని కొనసాగించలేక పోవడంతో కుటుంబ పోషణ కోసం బిందుప్రియ క్షవరవృత్తిని చేపట్టి కుటుంబానికి చేదుడువాదోడుగా ఉంటూ చదువుల్లో కూడా దూసుకెళ్ళు న్నప్పటికీ ఐఎస్ కావాలని తన లక్ష్యం ఆర్థిక సమస్యలతో నెరవేరుతుందో లేదో అనే సంద్విగ్ధం లో ఉండగా ఆమె పరిస్థితి తెలుసుకున్న ఎన్నారై ఫౌండేషన్ వారు

బిందుప్రియ ఉన్నత లక్ష్యానికి సహకారం అందించేందుకు ముందుకువచ్చి బిందుప్రియకు మనోధైర్యం కల్పించి ఆదివారం 55000/- ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈసందర్భంగా ఎన్నారై ఫౌండేషన్

చేకామని తెలిపారు. ఈకార్యక్రమంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎన్నారై ఫౌండేషన్ ఇన్చార్జి శ్రీనివాస్ రెడ్డి బాల్యమిత్రులు సురకంటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, తూము సత్యనారాయణ, కొల్లూరవి, పాటి మన్మధరెడ్డి, మర్రి విజయ, పగడాల రామి



ఖమ్మం జిల్లా ఇన్చార్జి బండి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఆర్థిక ఇబ్బందులు వల్ల చదువుకు దూరం అవుతున్న విద్యార్థుల కోసం ఇతర దేశాల్లో ఉంటున్న కొందరి మిత్రుల సహకారంతో బిందు ప్రియకు ఆర్థిక సాయం

రెడ్డి, కమటం అంజయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు. బిందు ప్రియకు ఆర్థిక సహాయం అందించిన ఎన్ఆర్ఐ ఫౌండేషన్ సభ్యులకు గ్రామస్థులు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో ఘనంగా జాతిపిత జయంతి వేడుకలు

కారేపల్లి అక్టోబర్ 2 (విజయం న్యూస్): కారేపల్లి ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో ఆదివారం భారతదేశ జాతిపిత, స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు మహాత్మా గాంధీజీ 153వ జయంతి సందర్భంగా జాతిపితకు ఘనంగా నివళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మాలోత్ శకుంతల, జెడ్పీటీసీ వాంకుడోత్ జగన్, వైస్ ఎంపీపీ రావూరి శ్రీనివాసరావు, ఎంపీటీసీ పెద్దబోయిన ఉమాశంకర్, సర్పంచ్ మాలోత్ కిషోర్, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు ఎర్రబెల్లి రఘు, మండల సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ భూక్య రాంకిషోర్ నాయక్, ఎంపిడిఓ చంద్రశేఖరరావు, కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బాపూజీ జయంతి వేడుకలు

కారేపల్లి అక్టోబర్ 2 (విజయం న్యూస్): కారేపల్లి మండల టి ఆర్ యన్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం భారతదేశ జాతిపిత, స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు మహాత్మా గాంధీజీ 153వ జయంతి వేడుకలు వైరా శాసనసభ్యులు లావుడియ రాములు నాయక్ ఆదేశానుసారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మాలోత్ శకుంతల, వైస్ ఎంపీపీ రావూరి శ్రీనివాసరావు, ఎంపీటీసీ పెద్దబోయిన ఉమాశంకర్, సొసైటీ డైరెక్టర్ అడ్డగొడ బలయ్య, సీనియర్ నాయకులు బత్తుల



శ్రీనివాసరావు, సర్పంచ్లు మాలోత్ కిషోర్, అదెర్ల ప్రవంతి, మండల ఉపాధ్యక్షులు పప్పుల నిర్మల, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు ఎర్రబెల్లి రఘు, మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు మజీద్ షాషా, మండల సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ భూక్య రాంకిషోర్ నాయక్, బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు పిల్లి వెంకటేశ్వర్లు, షాదిఖాన్ చైర్మన్ షేక్ షఫీ, నాయకులు అంగోత్ మత్త, జూపల్లి రాము, అదెర్ల రామరావు, తొగరు శ్రీను పాల్గొన్నారు.

టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా గాంధీ జయంతి

బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 02(విజయం న్యూస్): బూర్గంపాడు మండల టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం లో మండల అధ్యక్షులు గోపి రెడ్డి రమణారెడ్డి అధ్యక్షతన భారత జాతి పిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుక నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి బూర్గంపాడు మండల జెడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి కొబ్బరి కాయ కొట్టారు, ఈ కార్యక్రమం లో బూర్గంపాడు మండల టీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కం సుబ్రమణ్యం, టిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు మొహమ్మద్ సోషైల్ షాషా, ఎంపి సెల్ చైర్మన్ శ్రీను నాయక్, మాజీ జెడ్పీటీసీ భువల్లి నరసింహారావు, ఇసంపాల్లి వెంకటేశ్వర్లు, కన్నెపల్లి సతీష్ కుమార్, తుమ్మల కిరణ్, కోటమర్రి వెంకటేశ్వర్లు,



కొప్పుల రాఘవులు, మంద ప్రసాద్, బింగి తిరుమల రావు, కేశుపక బుబమ్మ, కేసుపాక మహేష్, తోకలా రవి ప్రసాద్, కేసుపాక రామకృష్ణ, బర్లసత్య నారాయణ, మేక పూన్నం, తోకల శ్రీను, గంగా రాజు, తోకల సాయి, అలవల దుర్గాప్రసాద్, నంది కట్ల కృష్ణారావు, జక్కం శ్రీను, తోకల గంగరాజు, కేసుపాక వేణు, బూర్గంపాడు మండల టీఆర్ఎస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా గంగపురి చంద్ర శేఖర్ మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ప్రపంచానికి పోరాట మార్గాన్ని చూపిన మహానీయుడు 'గాంధీ'

- పాంగులేటి క్యాంపు కార్యాలయంలో మహాత్మ గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలు
- చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన మాజీ ఎంపీ శ్రీనివాసరెడ్డి

ఖమ్మం : ప్రార్థన... అభ్యర్థన... నిరసన అనే ఆయుధాలతో ప్రపంచానికి సరికొత్త పోరాట మార్గాన్ని చూపిన మహానీయుడు మన జాతిపిత 'మహాత్మా గాంధీ' అని తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మహాత్మ గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతిని పురస్కరించుకుని ఖమ్మంలోని ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో వారి చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభను ఉద్దేశించి పాంగులేటి మాట్లాడుతూ శాంతి... ఆహింసా మార్గంలోనే దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధ్యం అని నమ్మి అంటరానితనం, కుల, మత



వివక్ష లేని సమసమాజ స్థాపనకు కృషి చేసిన ఘనత మన గాంధీ కే దక్కుతుందన్నారు. ఆయన అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాల్సిన ఆవశ్యకత ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పినపాక మాజీ ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు, టీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు, మద్దినేని బేబి స్వర్ణకుమారి, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య, మధిర నియోజకవర్గ నాయకులు డాక్టర్ కోటా రాంబాబు, వైరా మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గుమ్మూ రోశయ్య, కార్పొరేటర్ దొడ్డా నగేష్, నగర నాయకులు దుంపల రవికుమార్, మైనార్టీ నాయకులు షేక్ హిమామ్, చైతన్య, డీవీఎల్, చింతమల్ల గురు మూర్తి, మొగిలిచర్ల సైదులు, కాంపాటి రమేష్, సొసైటీ చైర్మన్ కటికల సీతారామిరెడ్డి, యన్నం కోటేశ్వరరావు, కన్నెబోయిన సీతారామయ్య, బీసీ నాయకులు తమ్మారపు బ్రహ్మయ్య, రూరల్ మండల టీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు అజ్మీరా అశోక్ నాయక్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవినమోస్తే..!
-అమ్మవార్లకు పాంగులేటి ప్రత్యేక పూజలు

-నగరంలో పర్యటించిన మాజీ ఎంపీ ఖమ్మం: అమ్మలగన్నమ్మ...ముగురమ్మల మూలపుటమ్మ... ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా ప్రజలందరినీ నల్లంగా చూడు దేవి నమోస్తే అంటూ తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి దుర్గమాతను పూజించారు. దసరా నవరాత్రులను పురస్కరించుకుని నగరంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవార్లను ఆదివారం దర్శించుకున్నారు. వివిధ అలంకరణలో ఉన్న అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి ప్రతి ఒక్కరిపై కరుణాకటాక్షలు ఉండేలా చూడాలని వేడుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ నిర్వాహకులు పాంగులేటిని ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాలను ఆయన ప్రారంభించారు.

-ప్రయవేటు కార్యక్రమాలకు హాజరు...
అదేవిధంగా పలు ప్రయవేటు కార్యక్రమాలకు సైతం పాంగులేటి హాజరైయ్యారు. అల్లీపురంలో మినరల్ వాటర్ ప్లాంట్ ను

ప్రారంభించారు. రమణగుట్టలో బోన్ క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్న నాగరాజును పరామర్శించి ఆర్థికసాయం చేశారు. బైపాస్ రోడ్డులో కొమ్మినేని ప్రభాకర్ రావు ఇంట్లో తేనీటి విందులో పాల్గొన్నారు. కరాబే మాస్టర్ కందాల సందేశ్ కుమారుని, కుమార్తెల ఓణీల అలంకరణ వేడుకలో పాల్గొని చిన్నారులను ఆశీర్వదించారు. పట్టు వస్త్రాలను కానుకగా అందజేశారు. ఈ పర్యటనలో పాంగులేటి వెంట తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు మద్దినేని బేబి స్వర్ణకుమారి, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య, కార్పొరేటర్లు దొడ్డా నగేష్, మలీదు జగన్, దుంపల రవికుమార్, మైనార్టీ నాయకులు షేక్ ఇమామ్, చింతమల్ల గురుమూర్తి, తోట ప్రసాద్, మియాభాయ్, అల్లీపురం నాగేశ్వరరావు, బోడా శ్రావణ్ కుమార్, వడ్డెబోయిన శ్రీనివాస్, డీవీఎల్, గుడిపూడి రజనీకాంత్, కొడాలి గోవిందరావు, చల్లా రామకృష్ణారెడ్డి, తమ్మారపు బ్రహ్మయ్య, కాంపాటి రమేష్, సతీష్, చైతన్య, మొగిలిచర్ల సైదులు, నల్ల కృష్ణారెడ్డి, కరాబే వేణు, రమాదేవి, యువనేత గోపి, వాలూరి రూప్సీ, వాలూరి సత్యనారాయణ, ఉపేందర్, నల్లపునేని శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

వృద్ధ్యాప్యం శరీరానికే మనసు కాదు

● **కొత్తగూడెం ప్రిన్సిపాల్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జి. భానుమతి**
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్): వృద్ధ్యాప్యం శరీరానికే మనసుకు కాదు కొత్తగూడెం ప్రిన్సిపాల్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జి.భానుమతి, వృద్ధ్యాప్యం శరీరానికే సంబంధించినది తప్ప మనసుకు కాదని.. మనిషి బ్రతికినంత కాలం సమాజ శ్రేయస్సు, కుటుంబ సంక్షేమానికి పాటుపడాలని కొత్తగూడెం ప్రిన్సిపాల్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జి. భానుమతి ఆదివారం అక్టోబర్ 2 గాంధీ జయంతి సందర్భంగా మండల లీగల్ సర్వీసెస్ కమిటీ, కొత్తగూడెం ఆధ్వర్యంలో స్థానిక రామవరం ప్రభుత్వ హైస్కూల్ లో జరిగిన న్యాయ దేవాలయ అవగాహన కార్యక్రమంలో తెలిపారు. గాంధీజీ సేవలు దేశానికి ఆదర్శం అని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీజీ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. సీనియర్ సివిల్ జడ్జి గౌరవప్రదంగా జీవించాలని వారి శ్రేయస్సు కొరకు చూసుకోవాల్సిన కనీస బాధ్యత వారి కుమారులు పైన ఉంటుందని తెలిపారు. సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కొరకు ప్రత్యేక చట్టం ఉందని ఆ చట్టంలో వారికి కావలసిన మైంటెనెన్సు, ఆస్తి బద్దలింపు హక్కులను పొందవచ్చివారిని, అట్టి హక్కులను అమలు చేయుటకు రెవిన్యూ డివిజన్ ఆఫీసర్ కు దరఖాస్తు చేసేకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వృద్ధుల కొరకు ప్రత్యేక వైద్య శిబిరం ను నిర్వహించడం జరిగింది. కొత్తగూడెం ప్రభుత్వ కంటి డాక్టర్ డి.నవ్య కళ్ళు

పరీక్షను, మెడికల్ ఆఫీసర్ రాము, జనరల్ మెడిసిన్ సంజీవరావు వృద్ధులకు పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం మండలను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం బారీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు అనుజోలు రాంప్రసాదరావు, జాయింట్ సెక్రటరీ మునిగడప వెంకటేశ్వర్లు, తొమ్మిదో వార్డ్ కౌన్సిలర్ మోరె రూప, పదో వార్డ్ కౌన్సిలర్ మునిగడప వద్దు, మెడికల్ సూపర్వైజర్ వి. శ్రీనివాసరావు, మానిటరింగ్ కమిటీ మెంబర్ మెండు రాజమల్లు, మోహన్ రావు, జలీల్, రాజశేఖర్, స్టాఫ్ నర్స్ పద్మావతి, ఎ.ఎన్.మ లు, ఆక వర్కర్ లు, లీగల్ సర్వీసెస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.





టిఆర్ఎస్ మండల కార్యాలయంలో ఘనంగా బతుకమ్మ ఉత్సవాలు

అశ్వాపూరం, అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్): మండల టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం నందు టిఆర్ఎస్ మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు తోకల లత, మండల ఎంపీటీసీల ఘోరం అధ్యక్షురాలు కందుల దుర్గాభవాని ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సాయంత్రం ఘనంగా బతుకమ్మ ఉత్సవాలు నిర్వహించారు. మహిళలంతా భక్తి శ్రద్ధలతో బతుకమ్మలతో పాల్గొని పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి బతుకమ్మ పాటలకు ఆడి పాడి నృత్యాలతో సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సూది రెడ్డి సులక్షణ, ఎంపీటీసీ తాటి పూజిత, హ్యూమన్ రైట్స్ కమిషన్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు తాడిపర్తి సుధారాణి, నాయకురాలు రావుల రాధమ్మ, చైన్ ఎంపీపీ కంచుగట్ల వీరభద్రం, నాయకులు వెన్న అశోక్ కుమార్, గోపిరెడ్డి, కందుల కృష్ణారెడ్డి, గద్దల రామకృష్ణ, పిట్ల శ్రీను సానిక మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జాతీ పితా మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు...

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్): లక్ష్మిదేవిపల్లి మండలంలో సర్పంచ్ల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా గాంధీ జయంతి వేడుకలు. శాంతి, అహింస మార్గంలోనే నడవాలని మన జాతిపిత మహాత్మా గాంధీజీని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సర్పంచులు కోరారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించి గాంధీ జయంతిని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ



కార్యక్రమంలో సర్పంచ్లు మాలోత్ బలరాం, భూక్యా పద్మతాటి పద్మ, బాధవత్ అనూప, బోనోత్ శారదా, పూనెం సంధ్య, ఈసం నరేష్, పడిగా ప్రశాంత్, జోగా బక్కయ్య, వర్ష వసంతరావు, కవిత, చింత సుజాత, పూజ రవి, మాలోత్ రాజేందర్, శ్రీను గంగ, కోరేం చంద్రశేఖర్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్లూరు లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలు

కల్లూరు పట్టణం అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్): మహాత్మాగాంధీ జయంతి సందర్భంగా కల్లూరు లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో గాంధీజీ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం దసరా ఉత్సవమండపం లోని



చిన్నారులకు నోట్ బుక్స్, ఫ్యాన్స్ లను వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు చలువాది నగేష్. ప్రసంగిస్తూ స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో గాంధీ అహింసయుత పోరాట పాత్రను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు చాలువాది నగేష్, కార్యదర్శి దారా సురేష్, కోశాధికారి గంగుల నారాయణరావు యాదవ్, చారుగుం డ్ల అచ్యుతరావు, దోపాటి భాస్కర్ రావు, గురివిందల అప్పలనాయుడు, చుండూరి శ్రీను, రాయల శ్రీనివాసరావు, గుర్రం గోవర్ధన్, పసుమర్తి రామకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వప్నకు న్యాయం జరిగే వరకూ.. అండగా ఐద్యా

● **ఐద్యా జిల్లా కార్యదర్శి మాచర్ల భారతి**

కల్లూరు రూరల్ అక్టోబర్ 01 (విజయం న్యూస్): కల్లూరు మండలం మర్లపాడు గ్రామంలో గత 12 రోజులుగా మాడుగుల స్వప్న హరికృష్ణ తనను వివాహం చేసుకోవాలని మౌన దీక్ష చేయుచున్నది. ఈ దీక్షకు ఐద్యా తరఫున సంఘీభావం తెలుపుతూ హరికృష్ణ తన మొండి వైఖరిని వీడి వెంటనే స్వప్నను వివాహం చేసుకోవాలని జిల్లా కార్యదర్శి మాచర్ల భారతి డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ స్వప్నకు న్యాయం జరిగేంత వరకు ఆమె పోరాటానికి మద్దతుగా నిలబడి ఉంటామని స్వప్నకు మాయ మాటలు చెప్పి వంచించి గర్భవతిని చేసి అబార్షన్ చేయించి ఈరోజు స్వప్నను పెళ్లి చేసుకోవాలని అనటం ఎంతవరకు సమంజసం అని అన్నారు. హరికృష్ణ వెంటనే స్వప్నను వివాహం ఆదాలని లేకపోతే ఐద్యా ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున స్వప్న తరఫున పోరాటం చేస్తామని గ్రామంలో గతంలో ఒక బాలిక విషయంలో అన్యాయం జరిగితే హరికృష్ణ తండ్రి ఆ బాలిక తరఫున నిలబడి న్యాయం అట్టి వ్యక్తి తన కొడుకు విషయంలో స్వప్నకు అన్యాయం జరిగేలాగా ప్రవర్తించటం సరైనది కాదని అన్నారు. అలాగే ఊరు జనమంతా స్వప్నకు మద్దతుగా నిలబడాలని ఆడపిల్లలకు ఇలాంటి పరిస్థితి పునరావతం కాకుండా ఉంటుందని అలాగే సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే



మర్లపాడు గ్రామానికి విచ్చేసి తన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించుకుని వెళ్లారని 10 రోజులకు పైగా దీక్ష వహించిన బాధితురాలైన స్వప్నను పరామర్శించ కపోవడం దురదృష్ట కరమైన విషయంగా భావిస్తూ ఈ పోరాటంలో ఎమ్మెల్యే చొరవ తీసుకోవాలని దాంతో స్వప్నకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కల్లూరు ఇద్యా మండల కార్యదర్శి తన్నీరు కృష్ణవేణి తదితర మహిళలు పాల్గొనడం జరిగింది.

మహాత్ముని సేవలు చిరస్మరణీయం

● **జడ్పీటీసీ పోశం నరసింహారావు**

మణుగూరు అక్టోబర్ 2 (విజయం న్యూస్): గాంధీ మహాత్ముడు భారత దేశానికి అందించిన సేవలు చిరస్మరణీయమైనవని మణుగూరు జడ్పీటీసీ పోశం నరసింహారావు అన్నారు. ఆదివారం మండలంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. భారతదేశ స్వతంత్ర్యం కోసం గాంధీజీ చేసిన త్యాగాలు మరువలేనివి వక్తలు కొని యాడారు. ఇందులో భాగంగా టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన గాంధీ జయంతి వేడుకల్లో జడ్పీటీసీ పోశం నరసింహారావు గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు.



ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహా గాంధీ మహాత్ముని ఆశయ సాధనకు అందరూ కృషి చేయాలి అన్నారు. కార్యక్రమంలో పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ కుర్తి నాగేశ్వరరావు, టిఆర్ఎస్ టౌన్ అధ్యక్షులు అప్పారావు బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కడప వెంకటేశ్వర్లు సీనియర్

నాయకులు తాళ్లపల్లి యాదగిరి గౌడ్ బాబుని వెంకటరెడ్డి ఎడ్ల శ్రీను కృష్ణ తాతా వెంకట రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో మణుగూరు గాంధీ బొమ్మ సెంటర్లో గాంధీ విగ్రహానికి కాంగ్రెస్ నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. సత్య ధర్మం అహింస మార్గాలను సమ్ముకుని స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాటం చేసిన గాంధీ మార్గం అందరికీ ఆచరణ నీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు చందా సంతోష్ నవీన్ కొర్నా ఆనంద్ సుధాకర్ రెడ్డి కాటబోయిన నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సద్గుణ బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా ప్రజలకు మంత్రి పువ్వాడ శుభాకాంక్షలు!

● **ఖమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 2 (విజయం న్యూస్):**

పూలను పూజించి, ప్రకృతిని ప్రేమించే, మహిళలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించుకునే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ పండుగ అని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ ఆడపడుచులు అందరికీ మంత్రి సద్గుణ బతుకమ్మ పండగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ పండగని ఆనందోత్సాహాల మధ్య తగు జాగ్రత్తలతో నిర్వహించుకోవాలని మంత్రి సూచించారు. టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక బతుకమ్మ పండుగను అధికారికంగా నిర్వహిస్తూ రాష్ట్ర పండుగగా

గుర్తించిందన్నారు. పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలనే ఆకాంక్షతో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారు రూ. 339.73 కోట్లతో కోటికి పైగా మహిళలకు వివిధ డిజైన్లలో చీరలు పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. తెలంగాణలోని ప్రతి ఇంటికి ఓ తండ్రిలా, పెద్దన్నలా సీఎం కెసీఆర్ చీరలు, సారెలతో పండుగలను గొప్పగా నిర్వహిస్తున్నారని కొనియాడారు. సద్గుణ బతుకమ్మను ఇంటిల్లపాది సంతోషంగా, ఆనందోత్సవాల మధ్య జరుపుకోవాలని, మరో సారి మహిళలకు మంత్రి పువ్వాడ సద్గుణ బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



మహాత్మా గాంధీకి టిపిసిసి సభ్యులు మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ నివాళి



వైరా అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్): జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా పట్టణ అధ్యక్షుడు ఏదునూరి సీతారాముల

ఏదునూరి చిన్న కోటయ్య బండారు నాగరాజు వేముల కుమార్ బాబు sk అప్పల్ రాంబాబు కాకాటి యేసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రజలకు సద్దుల బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే..సంద్ర సత్తుపల్లి అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్):

ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ఆడబిడ్డలందరికీ తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు చిహ్నమైన సద్దుల బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పూలను పూజించే గొప్ప సంస్కృతి తెలంగాణ ఆడబిడ్డలదని, పూల పండుగతో తెలంగాణ పులకించిందిని ఎం.ఎల్.ఎ సంద్ర వెంకట వీరయ్య పేర్కొన్నారు. ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ నుండి సద్దుల బతుకమ్మ వరకు ఆడపడుచుల ఆనందం ఉప్పొంగిందిని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. బతుకమ్మ స్ఫూర్తితో ప్రకృతిని, పచ్చదనాన్ని, నీటి వనరులను కాపాడుకుంటున్నామని అన్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఆడబిడ్డ సంతోషంగా ఈ పండుగను జరుపు కునేందుకు దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా ఏటా కోటి చీరలను అనేక వర్షాలతో, వివిధ డిజైన్లతో రూపొందించి తండ్రిగా, అన్నగా, అందిస్తున్న గొప్ప నాయకులు సిఎం కేసీఆర్ న్నారు. తెలంగాణలో నేతన్నకు చేతనినా పనినిస్తూ, తెలంగాణ ఆడబిడ్డలకు పదిమీటర్ల చీరను కూడా అందిస్తూ నిండు మనసుతో అందించే గొప్ప కానుక అన్నారు.



గాంధీజీ సిద్ధాంతాలు

ప్రపంచానికి మార్గదర్శకాలు

● డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్

కామేపల్లి అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్): మన జాతిపిత గాంధీ మహాత్ముని సూక్తులు మనందరికీ ఆదర్శప్రాయం అని, మన జీవితంలో జీవన నడవడికి, ప్రపంచానికి మార్గదర్శకాలుగా ఉంటాయని డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్ తెలిపారు. ఆదివారం పండితాపురంలో 154వ మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా



నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మల్లి బాబు యాదవ్ మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్యశాఖ సంఘం అధ్యక్షులు మేకల మల్లికార్జునరావు, ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు పాటిబండ్ల ప్రసాద్, ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ మండల అధ్యక్షులు భూకృ నాగేంద్రబాబు, గౌడ సంఘం మండల నాయకులు పల్లె వెంకట్ రాములు, పద్దెర సంఘం మండల నాయకులు దేరంగుల తిరవయ్య, టిఆర్ఎస్ యువజన నాయకులు మేకల లక్ష్మీనారాయణ, రాయల నాగ శంకర్, బాధాపత లక్ష్మీనాయక్, రవి సరోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బండారి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 02 (విజయం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న బతుకమ్మ పండుగ వేడుకల లో భాగంగా స్థానిక శాసనసభ్యులు శ్రీ వనమా వెంకటేశ్వరరావు ఆదేశాల మేరకు 35 వార్డులో కేసీఆర్ ఇచ్చిన చీరలు కట్టుకొని బతుకమ్మ ఆటపాటలతో సందడి తో ఘనంగా రుక్మాంగదర్ బండారి ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ,



వైభవంగా నిర్వహించారు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మక నిర్వహిస్తున్న బతుకమ్మ పండగ ప్రతి ఆడపడుచుకు సార పంపించి ప్రతి ఇంట పండగ వాతావరణం నింపిన గొప్ప నాయకుడు సిఎం కేసీఆర్ అని బండారి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమైక్య అధ్యక్షులు సుజాత ఆర్పి రాజ్యలక్ష్మి, మరియు రూప బండారి, సృజన, ప్రవంతి, సౌజన్య, రజిత, సింధు, జయ, కల్యాణి, రాజేశ్వరి, ఆడపడుచులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గాంధీ విగ్రహోవిష్కరణ

అశ్వాపురం, అక్టోబర్ 2, (విజయం న్యూస్): అశ్వాపురం మండలంలో గాంధీ జయంతి ఉత్సవాలను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 86-



87 వదవ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు పాఠశాలలో గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తహసిల్దార్ సురేష్ కుమార్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా

తహసిల్దార్ మాట్లాడుతూ గత 30 సంవత్సరాల క్రితం ఈ పాఠశాలలో చదివి భవిష్యత్తు విద్యార్థుల స్ఫూర్తి కొరకు మహాత్మా గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయటం గొప్ప విషయం అన్నారు. గాంధీ శాంతి, అహింస ఆయుధాలుగా దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన సందర్భాలను గుర్తు చేస్తూ విద్యార్థులు గాంధీ అడుగుజాడల్లో నడవాలని సందేశం ఇచ్చారు.

ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ మహాత్మా గాంధీ సేవలను కొనియాడుతూ మహాత్మా గాంధీ విగ్రహోవిష్కరణ చేసుకోవడం మన పూర్వజన్మ సుకృతం అని అభివర్ణించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు మిఠాయిలు పంచి పంచెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు దోసపాటి పిచ్చే శ్వరరావు, కొర్రకుంట రాంబాబు, కొర్రకుంట చిన్న వెంకటేశ్వరరావు, ఓరుగంటి రమేష్ బాబు, మల్లాది శ్రీనివాసరావు, బెజ్జంకి వీరబ్రహ్మచారి, టొల్లు రవీష్ బాబుల ముత్తారెడ్డి, గడకారి రవికుమార్, నర్రా శ్రీనివాసరావు, ఎల్లంకి లక్ష్మణరావు, గోపాల కృష్ణారెడ్డి, గడిపూడి పద్మ, జక్కంపూడి కోటేశ్వరి, వెంకటరమణ, బుజ్జి రాంబాబు, శ్రీనివాసరావు రెడ్డి, బి వెంకటరమణ, రెబ్బలపల్లి పద్మ, చిట్టూరి భారతి, కంకణాల జ్యోతి, పిన్నమనేని రత్నకుమారి, కన్నం రమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మతసామరస్యానికి ప్రతీక కనకదుర్గమ్మ తల్లి

విగ్రహం, అన్నదాన దాత ముస్లిం సోదరులు షేక్ రబ్బాని పాషా



కామేపల్లి అక్టోబర్ 02(విజయం న్యూస్): మండలంలోని కొమ్మినేపల్లి గ్రామపంచాయతీలో టీవీ సెంటర్లో డిబి సెంటర్లో నెలకొన్న కనక దుర్గమ్మ తల్లి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో మతసామరస్యం వెల్లడిచిస్తుంది. విగ్రహాన్ని ఇదే గ్రామానికి చెందిన ముస్లిం కుటుంబానికి చెందిన స్వర్ణీయ షేక్ సర్కార్ కుటుంబ సభ్యులు ఇప్పించగా ఆదివారం విగ్రహం వద్ద నిర్వహించిన అన్నదానం ఖర్చును ప్రముఖ చికిత్స వ్యాపారి షేక్ రబ్బాని పాషా భరించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన పూజ కార్యక్రమంలో కులమతాల కతంగా పలువురు ముస్లింలు హిందువులు పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్ సర్పంచ్ కొమ్మినేపల్లి సర్పంచ్ మూడు దుర్గా జ్యోతి చికిత్స వ్యాపారి షేక్ రబ్బాని పాషా, పెద్దలు ఎం కృష్ణ ప్రసాద్, ఎస్ ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ మల్ల దీక్షలు మండల అధ్యక్షులు భూకృ నాగేంద్రబాబు, ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు ప్రసాద్ మాదిగ పాటిబండ్ల ప్రసాద్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంజనాపురం యువతతో క్రికెట్ ఆడిన ఎన్నారై నరసింహారెడ్డి

చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకొని అంజనాపురం యువసేనకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన నరసింహారెడ్డి



వచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో అంజనాపురం గ్రామ శివారు నందు ఉన్నటువంటి శీతల మైదానం క్రీడా మైదానంలో తన స్నేహితుడు తేజావత్ గాంధీతో కలిసి ఆదివారం అంజనాపురం యువ సైన్యంతో క్రికెట్ ఆడి తన చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. కాసేపు క్రీడ మైదానం మొత్తం కలియ తిరుగుతూ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఆనందానికి కారణమైన గాంధీని గట్టిగా ఆలింగనం చేసుకున్నారు స్థానిక యువతకి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారితో మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసి కోలాసానికి దోహదపడతాయని చదువుతోపాటు క్రీడలు పై ఆసక్తి ఉన్నవారు క్రమశిక్షణను కలిగి ఉంటారని పేర్కొన్నారు భవిష్యత్తులో ఎటువంటి అవసరం ఉన్న సహాయం చేసేందుకు ముందు ఉంటానని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో భూకృ రాంబాబు భూకృ రామారావు యాదవ్ జాటోత్ ప్రవీణ్ కుమార్ శ్రీకాంత్ చిట్టి స్థానిక యువత పాల్గొన్నారు.

బార్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 02(విజయం న్యూస్): బార్గంపహాడ్ మండల పరిధిలోని మొరంపల్లి బంజర గ్రామానికి చెందిన ఎన్ఆర్ఐబ నరసింహారెడ్డి చిన్నప్పటినుండి క్రికెట్ పై మక్కువతో చదువుతూనే క్రికెట్ ఆడేవాడు ఈ క్రమంలో ఉన్నత చదువులు చదువుకొని అమెరికా వెళ్లారు ఇటీవల తన కుటుంబమును కలిసేందుకు స్వగ్రామం

విలేకర్లు కావలెను

www.epaper.vijayamdaily.com

విజయం

అక్షర సమరానికి నాంది

సమాజం, స్థానిక రాజకీయ అంశాలపట్ల కనీసం అవగాహన కలిగి ఉండి చక్కని రాత, ఓర్పు, నేర్పు గల జర్నలిస్టులకు **విజయం** తెలుగు దిన పత్రిక ఆహ్వానం పలుకుతోంది. భద్రాద్రి- కొత్తగూడెం జిల్లాలో పాత్రికేయులుగా ప్రతిభను చాటేందుకు అసక్తి గల వారు సంప్రదించగలరు.

ఖాళీల వివరాలు

కొత్తగూడెం టౌన్, కొత్తగూడెం రూరల్, లక్ష్మీదేవిపల్లి, జాలూరుపాడు, సుజాతనగర్, అన్నపురెడ్డిపల్లి, ములకలపల్లి, పాల్వంచ టౌన్, పాల్వంచ రూరల్, దమ్మపేట, భద్రాచలం టౌన్, భద్రాచలం రూరల్, దుమ్ముగూడెం, చర్ల, పినపాక, కరకగూడెం, ఆళ్లపల్లి, గుండాం, ఇల్లందు టౌన్, ఇల్లందు రూరల్,

నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ లు:

కొత్తగూడెం, భద్రాచలం, ఇల్లందు

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్: 99129 63565, 9010423030.